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UH                                                    6/2014                 
Listopad, prosinec 

                   Uhelňáček  
 

 

 

 

Vážení spoluobčané 

 

člověk by měl jít do nového roku s elánem a optimismem, vytknout si nové cíle a vzít si po-

naučení z neúspěchů uplynulého roku. Na konci každého roku se člověk ohlédne zpět a za-

čne bilancovat, hodnotit a zamýšlet se. Pokud se já ohlédnu za loňským rokem, tak pro mě to 

byl rok plný zvratů. Zvratů, kdy jsem se ocitl jednou dole a jednou nahoře. Díky mé rodině a 

přátelům jsem vše ustál.  Za to jim patří mé velké díky. Proto mé první přání v novém roce 

je, abychom měli kolem sebe někoho, kdo nám podá pomocnou ruku, když spadneme na 

zem a někoho, kdo pod námi nezlomí větev, když jsme nahoře. Přeji nám všem, aby každý 

z nás měl kolem sebe vždy někoho takového. Při mém krátkém ohlednutí za loňským rokem, 

bych chtěl upřímně poděkovat bývalému starostovi p. Ludvíku Juříkovi za jeho vykonanou 

práci pro obec. Také bych chtěl poděkovat bývalým zastupitelům za jejich vykonanou práci a 

těm nynějším za to, že jim život v obci nebyl lhostejný a šli do voleb. Chci velmi poděkovat 

všem organizacím, spolkům i jednotlivcům, kteří se v roce 2014 podíleli na zdárném průbě-

hu realizovaných akcí. Děkuji všem občanům, kterým věci veřejné nejsou lhostejné, za jejich 

podporu. Děkuji rovněž všem, kteří svou reprezentací šíří dobré jméno naší obce v různých 

oblastech činnosti. 

Co náš čeká tento rok? Chceme dokončit projekty, které započalo bývalé zastupitelstvo. Me-

zi tyto projekty patří především zateplení obecního úřadu a MŠ. Dále bychom se rádi pustili 

do realizace projektů nových (stavby chodníku, revitalizace návsi, stavby vlastní kompostár-

ny apod.). Každá realizace projektu nese v sobě plno překážek a úskalí. Proto ne všechno jde 

vždycky hned. Stejně tak je to i v životě, kdy nás čeká dlouhá a trnitá cesta, než dosáhneme 

svých snů a cílů. Přál bych nám všem, abychom všechny překážky, které nám život přinese, 

zvládli s noblesou a nadhledem.  

Na závěr bych se chtěl ještě jednou zamyslet nad tím, že každý z nás v minulém roce vyko-

nal mnoho dobrého, ale jistě i něco špatného. Po každém bilancování následuje nespočet 

přání, které jsou vysloveny každým z nás. Někdy zůstane jen u slov a přání, někdy se zdaří a 

přání se začínají plnit. I já bych si přál, aby mé poslední přání nebylo jen pouhými slovy. 

K tomu aby se mé přání stalo skutečným, musíme všichni konat. Přál bych si, abychom 

všichni pohřbili lhostejnost, závist, zášť, zlobu a nenávist k lidem kolem nás tak i  ke každo-

dennímu dění v naši obci. Chtějme naše kroky vést vždycky tak, aby každá cesta do naší ob-

ce byla i opravdovou cestou domů. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám jménem zastupitelstva, jménem svým i jménem 

úřadu popřál v roce 2015 jen to nejlepší.  

                                                                                              Bc. Zdeněk Hořava, starosta obce 
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                                                           Společenská kronika  

       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících oslavili svá významná výročí.  
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let... 

 
Listopad : pan Mráček Alois                   70                  paní Střílková Anna                68 
                 pan Lichvan Jůlius                 79                  pan Trunec Ladislav                64 
               paní Adamíková Božena          65                  paní Juříková Vlasta               65 
              paní Mandzusová Niki            63                   paní Mráčková Marie              65  
Prosinec: pan Malý Jaromír                   61                   paní repáková Marie               69 
              paní Ketnerová Květuše          67                   paní Němcová Drahomíra       75                     
               pan Hauke Walter                  70                   paní Dopitová Hana               76 
               pan Adamík Jan                     71                   paní Klamertová Alžběta        83 
              pan Procházka František       61                                     
 

 
     
                
        
         Rozloučili jsme se 
                                      s panem Ladislavem Badim 
                                           s panem Josefem Úlehlou 
                                                  s paní Marií Malou 
                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                                     
 

 

 

 

                                 

Informace  
 

 

                                                                            

Výsledky voleb v naší obci: 

 

Vážení občané, dovolte, abych se touto cestou omluvila vám všem a hlavně dotče-

ným členům zastupitelstva, že jsem v Uhelňáčku č. 5/2014 nezveřejnila jména všech 

zvolených zastupitelů. 

Nebylo tím myšleno vůbec nic negativního, chtěla jsem jenom představit zastupite-

le s volenou funkcí. 

Děkuji za pochopení. 

Grajová Jana 
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Vše napravuji- správné znění článku Výsledky voleb v naší obci: 

 

Na ustanovujícím zasedání, které proběhlo ve čtvrtek 6. 11. 2014, bylo zvoleno za-

stupitelstvo obce Uhelná v tomto složení: 

 

Starosta obce- Bc. Zdeněk Hořava 

Místostarosta- ing. Vlastislav Lux 

Místostarosta pro les, vodu a životní prostředí- Radovan Sahánek 

 

Předsedkyně finančního výboru- Marcela Ringová 

Předsedkyně kontrolního výboru- Iva Grajová 

 

Členové zastupitelstva-    ing. Dana Borůvková 

- Milena Husovská 

- Ludvík Juřík 

- Ladislav Procházka 

 

           

POZOR, POZOR!! 
Od pondělí 12. ledna 2015 se ve stanovených úředních ho-

dinách vybírají platby za vodné IV. Q 2014, odpady 2015, 

služby za hřbitov 2015, nájmy pozemku 2015 a poplatek ze 

psů 2015. 

Známky na popelnice za rok 2014 mají platnost do konce února 2015, poté 

již nebude popelnice neoznačená známkou pro rok 2015 vyvezena. 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2015 
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ODPADY 

Jistě jste zaznamenali Uhelňáček speciál, který byl vydán v loňském roce a informoval vás o 
dotaci, kterou Obec Uhelná získala na nákup kompostérů a štěpkovače k využití zdarma pro 
občany obce. 
Velká část kompostérů byla předána občanům k jednotlivým domům (kompostér je vázán 
na číslo popisné), zbývající kompostéry budou předány v předjaří. Občanům, kteří se vrací 
ze zaměstnání v odpoledních hodinách, budou kompostéry předány buď o víkendu, nebo ve 
večerních hodinách.  
 

 

 

 

 

 

Ekologické řešení biologického odpadu v obci Uhelná 
 

Cílem projektu je zajištění třídění biologického odpadu prostřednictvím nákupu 190ks kompostérů o objemu 

1000litrů. Tyto kompostéry byly postupně předány do užívání občanům obce a umístěny na jejich vlastních 

pozemcích. Dále byl v rámci projektu pořízen štěpkovač, který bude sloužit pro štěpkování ořezaných větví 

stromů a keřů jak z pozemků občanů, tak pozemků obecních. Dřevitý materiál vznikající při údržbě zeleně 

tak bude využit jako mulč na pozemcích s veřejnou zelení v obci. 

Dalším cílem je zkvalitnění nakládání s odpady v obci uhelná. Obec hodlá zavést nový systém nakládání 

s biologicky rozložitelným komunálním odpadem, který napomůže k navýšení objemu vytříděného BRKO a 

sníží objem směsného komunálního odpadu, který je ukládán na skládky. Zamezení bude též pálení BRKO, 

které je nejen potencionálním rizikem, ale i zdrojem znečištění ovzduší v obci. 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií- Evropským fondem pro regionální rozvoj a Stát-

ním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí Pro vodu, 

vzduch a přírodu. 

Zahájení realizace projektu:                        15. 09. 2014 

Ukončení projektu:                                      13. 01. 2015 

Celkové uznatelné náklady:                         809 054,- Kč (90,14%) 

Dotace EU z OPŽP:                                       40 452,- Kč (4,51%) 

Dotace SFŽP ČR/ státního rozpočtu:           687 695,90 Kč (79,62%) 

Příspěvek Obce Uhelná:                                 80 906,10 Kč (9,01%) 

Řídící orgán:                                               Ministerstvo životního prostředí ČR 

Zprostředkující subjekt:                              Státní fond životního prostředí ČR 

Příjemce dotace:                                         Obec Uhelná, Uhelná 163, 790 68 Uhelná 
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Obec Uhelná tak vyřešila jen část problému s odpadem. 
Dalším problémem je tříděný odpad v naší obci. Mimo občany, kteří stále odmítají využitel-
ný odpad třídit, máme problém s kolemjedoucími občany, kteří si u našich kontejnerů při-
brzdí a odloží zde odpad do kontejnerů i na zem. 
Komunální odpad v kontejneru na tříděný odpad je velký problém, takovýto kontejner je 
potom brán celý jako komunál a je zpoplatněn! 
Dále chataři v osadě Červený Důl nám odpad neustále netřídí, dětské plenky hází do nádob 
určených pro plast či sklo apod. Zaměstnanci obce potom tento odpad musí vytřídit a uložit 
kam patří, což opět zvyšuje náklady. 
Minulé zastupitelstvo obce na svém 34. VZO dne 11. 9. 2014 usnesením 34.8.1 a 34.8.2 
schválilo změnu systému tříděného odpadu v obci na tzv. pytlíkový svoz a tímto svozem po-
věřilo firmě EkoBab. 
Znamená to, že od 1. dubna 2014 dostanou všichni obyvatelé obce včetně chatařů do do-
mácností ZDARMA pytle o objemu cca 110 l, do kterých budou ukládat vytříděné odpady- 
plast, papír. 
Do pytle s plasty mohou občané ukládat i drobné kovy. Do pytle na papír se budou ukládat i 
tetrapaky. Časopisy, noviny a kartony skladujte mimo pytel a odevzdáte je pracovníkům ob-
ce při svozu zvlášť, aby nedocházelo ke zbytečnému protrhnutí pytle a tím opět ke zvyšová-
ní nákladů. Na sklo si prosím vyhraďte nádobu a odevzdávejte ho průběžně pracovníkům při 
sběru. 
Sběr tříděného odpadu bude ze začátku prováděn 1x za dva týdny a podle množství vybra-
ného odpadu se četnost sběru upraví.  
Ti občané, kteří mají větší spotřebu plastových obalů toto nahlásí a budou jim předány pytle 
dva až tři. 
Hnízda kontejnerů na tříděný odpad budou postupně zlikvidována a na veřejném prostran-
ství je nahradí barevné nádoby určené pro odpad od projíždějících návštěvníků- turistů ne-
bo třeba na účtenky (papírové) z obchodu, či jízdenky z autobusu. 
Obec Uhelná si od tohoto řešení slibuje nejenom snížení nákladů na vývoz tříděného odpa-
du, ale i na průhlednost sběru tohoto odpadu. Také odpadá chození ke kontejnerům, což 
třeba ocení občané dříve narození. 
Další informace o změně systému sběru tříděného odpadu uvedeme v Uhelňáčku č. 1/2015. 

 

KULTURA V OBCI 

 

V sobotu 29. listopadu se v místní tělocvičně uskutečnilo již tradiční Mikulášské odpo-

ledne plné soutěží, her a písniček pod názvem „Možná přijde i Mikuláš“. 

Celým odpolednem děti i dospělé provázeli Radek a Šárka Švábkovi, členové souboru 

„Divadélko malé Bo“. 

Děti se bavily, tancovaly s čertem i andělem, zpívaly koledy a soutěžily v čertovských i 

andělských disciplinách. Rodiče se občerstvovali a mohutně fandili svým ratolestem.  

Nakonec si děti vyvolaly i Mikuláše. Ten, když mu děti pověděly básničku nebo zazpí-

valy písničku, jim rozdal balíčky se sladkostmi a potom už začala volná zábava. 
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V sobotu, 29. listopadu se konala Kateřinská zábava. Tradiční předvánoční zábavu na-

vštívilo přes 50 občanů. Hrála nám hudba od oblíbené skupiny Fantasia. 

V letošním roce proběhla soutěž „O NEJLEPŠÍ JEDNOHUBKU“. 

Zúčastnily se tři soutěžící: paní Bernardina Grajová, Eliška Procházková a Marcela Rin-

gová. Nezávislá porota vybrala vítězku a to paní Procházkovou. Všechny účastnice do-

staly věcný dar. 

Občerstvení zajistila paní Iva Rujáková. 

                                                                                            Pavlína Galová  
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V pátek 5. 12. 2014 se historicky poprvé za účasti občanů obce rozsvěcoval vánoč-
ní strom s kouzelným kulturním programem. 
Sraz občanů byl avizován na 18,00 u budovy Obce Uhelná, odkud se průvod vydal za 
doprovodu koled, které se linuly z místního rozhlasu, k ještě zhasnutému smrčku na 
návsi. Průvod se připojil k lidem, kteří již na návsi netrpělivě čekali a všichni společně si 
vychutnali vánoční koledy v podání dětí z Mateřské školky Uhelná s jejich dospělým 
doprovodem. Během zpívání se rozsvítil krásný vánoční stromeček, na kterém visí oz-
doby, které rovněž pochází z MŠ Uhelná. Děti zpívaly opravdu nádherně a byly odmě-
něny velkým potleskem a slovy obdivu. Po rozsvícení stromečku pronesl pan starosta 
Bc. Zdeněk Hořava krátký proslov o historii rozsvěcování vánočních stromů, připojil 
své osobní přání všem občanům v adventním čase a všechny pozval do areálu Hospody 
na Pelnáři, kde na občany čekaly vánoční výrobky MŠ Uhelná přichystané k výstavě a 
občerstvení, které připravila paní Iva Rujáková a její rodina. V té chvíli se objevil Miku-
láš s andělem a dvěma čerty, aby zahájili průvod do areálu Pelnář. Čerti po cestě do 
areálu Pelnář zpovídali děti a občas trošku postrašili, ale anděl s Mikulášem to měli pod 
dohledem, a když to bylo třeba, tak situaci uklidnili. Výrobky byly opravdu krásné, děti, 
maminky a zaměstnanci MŠ Uhelná jsou opravdu šikovní. K zahřátí sloužil výborný 
punč, který byl jak v dětské tak dospělácké verzi. A pro ty, kterým vyhládlo, nebo měli 
zkrátka jen chuť, byl připraven výborný kotlíkový guláš. Panovala veselá nálada, lidé si 
povídali, přáli si, bavili se, hodovali, zkrátka mám pocit, že ten kdo se zúčastnil, si to 
užil. Akce se zúčastnil přibližně sto občanů a to místních i přespolních. Děkuji panu sta-
rostovi za nápad, realizaci a nadšení, dětem a pracovníkům MŠ Uhelná, bez kterých by 
to nebylo tak kouzelné, paní Ivě Rujákové a jejím blízkým, kteří připravili výborné ob-
čerstvení a všem, kteří se do příprav zapojili a bez kterých by to nemělo tu výslednou 
podobu. Bylo to poprvé a přejme si, aby nám tak začala nová krásná tradice v Uhelné. 
                                                                                                                                    Marcela Ringová 
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Informace z Mateřské školy Uhelná 

 

Mateřská škola připravuje dětský maškarní bál 

na téma „Zvířátka“ na sobotu 14. února 2015 

od 15.00 hodin v tělocvičně obecního úřadu.  

Děti i rodiče v maskách budou mít vstup zdar-

zdarma, ostatní zaplatí 20,- Kč 

Každá dětská maska bude odměněna. 

Těšíme se na vás!       

 

Nabídka pro maminky na mateřské dovo-

lené 

 

Nabízíme možnost navštívit společně se svý-

mi malými dětmi hernu mateřské školy kaž-

dou středu odpoledne od 15.30 do 17.00 ho-

din. 

Pokud budete mít zájem, ohlaste se prosím 

vždy nejpozději den předem  

na telefonní číslo 584 433 032 nebo 605 860 999 (možno i sms) 

        Renata Franková 

 
 

 

Uhelňáček , periodicita 6/rok, Obec Uhelná, 6/2014 dne 19. 1. 2015, odp. redaktor: Grajová Jana, 

Obec Uhelná, Uhelná č.p. 163, 790 68 Uhelná, IČO 00636053, DIČ CZ 00636053, 

tel./fax.584433022,email.:uhelna@uhelna.cz,www.uhelna.cz. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003   

mailto:uhelna@uhelna.cz
http://www.rychleby.cz/

